



VÄSTMANLAND

Protokoll fört vid styrelsemöte 2017-03-28

Närvarande: Marie Berg, Sören Karlsson, Tor Berg, Jimmy Gärling, Martin Jakobsson, Bertil Norrman, Jerry Arvidsson, Mathias Herrgård, Marie Samuelsson

§1. Ordförande Jimmy Gärling förklarar mötet öppnat

§2. Martin Jakobsson valdes till justerare

§3. Dagordningen godkände

§4. Uppföljning föregående möte

- Nicklas planerar HLR
- Container kommer att delas med SMC Södermanland

§5. Ekonomi och Skrivelser och post

Sören lämnade en ekonomisk rapport

§6. MCT

- Kursdatum för knix Gröndal: 23/5,30/5,13/6,27/6,25/7,8/8,15/8
- Datum för egenträningar Gröndal: 9/5,11/7,29/8
- Avrostning Hässlö: 29/4

§7. Länsinformatör/Webmaster

- Kallelse till Årsmöte skickas med i Länsspalten
- Datum för våra kurser läggs upp på hemsidan och FB

§8. Ordförande

- SMS – Rix Årsmöte 21/4 - 23/4 i Kosta
- Tor informerade om att vi kommer ha ett utökat samarbete med STR. Vi kommer att vara ute och informera om SMC på risk1:or ca 1ggr/vecka. Flera aktiviteter planeras in.
- Ett extra årsmöte behövs för att kubba igenom det nya räkenskapsåret-Söndagen den 21/5 kl 14:00. Plats: Volvogården Köping

§9. Övrigt

- Handlardagar- Vi kommer ej att vara delaktiga i några handlardagar denna säsong

§10. Nästa möte: 25/4 kl.18:00 hos Martin-Kolsta 5 Rytterne Västerås

§11. Ordförande förklarar mötet avslutat

.....

Sekreterare: Marie Berg

.....

Justerare: Martin Jakobsson